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Budynek 2
Lokal 2 - 95,53 m?

| pietro 63,0 + poddasze 32,53 m? S Q Wiatrotap
N[ | ] ] i T.04mme

| PIETRO
| pietro

Wiatrotap 1,04 m?

Schody + Korytarz 8,72 m?

Korytarz 3,83 m?
Garderoba 10,58 m? ’
Salon z aneksem 26,38 m? RS Garderoba

L. 10,58m?
2 Iy
Pokdj 8,80 m 26,38m? N

tazienka 3,65 m?

Korytarz mozliwose
3,83m? wydzielenia

poddasze
Schody 4,52 m* f Schody + Korytarz
+ 2

Garderoba 28,01 m? 8,72m

Lokalizacja ogrédka i miejsca postojowego

Lo 7 tazienka

PODDASZE 3.65m?

Garderoba
28,01 m?
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Propozycja aranzaciji lokalu
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